

În mijlocul cititorilor

Scritorul hunedorean Dumitru Hurubă și-a aniversat ziua de naștere în dialog cu elevii

EXTRA

65

de ani a împlinit
scritorul Dumitru
Hurubă



LECȚII DE LITERATURĂ. Dumitru Hurubă a explicat copiilor cum se scrie proza satirică

Îna Jurcovec

Aniversarea zilei de naștere l-a găsit pe scriitorul hunedorean Dumitru Hurubă în mijlocul elevilor iubitori de literatură.

zată de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Deva. Elevii colegilor „Decebal” și „Traian” au încercat să pătrundă în universul operei literare prin dialog cu autorul.

Cine e Dumitru Hurubă?

Ediția a II-a a „Întâlniri cu

personalitățile hunedorene”, inițiată luna trecută de biblioteca județeană, l-a adus în mijlocul elevilor iubitori de literatură pe Dumitru Hurubă, unul dintre scriitorii de proză satirică recunoscuți în țară. Cele 16 volume semnate Dumitru Hurubă stau mărturie talentului său.

Alături de elevii de la colegiile „Decebal” și „Traian”, Dumitru Hurubă a depănat amintiri încă de la debutul său literar.

„Ar trebui să plec, pentru că nu mi-a mai rămas nimic de spus, spune, hâtru, Dumitru Hurubă. Cititorii mei mă țin pe verticală. Mă bucur pentru beneficiul care mi l-a adus Revoluția, calculatorul, însă cartea tipărită nu se poate compara cu nimic. E vorba de savoare, de aroma cuvintelor, de aroma hârtiei și de plăcerea răsfoirii paginilor preferate.”

Autorul a făcut referințe și la revistele de satiră la care a publicat de-a lungul anilor și a răspuns întrebărilor adresate de elevi pe marginea operei sale.

Cărți

Toate volumele semnate Dumitru Hurubă pot fi obținute de la secția de „Imprumut” a Bibliotecii „Ovid Densusianu” din Deva. Acțiunea inițiată de bibliotecă s-a dovedit a fi un real succes, iar ea se află acum la ediția a II-a. Dumitru Hurubă a reușit să pătrundă în sufletul copiilor și i-a antrenat într-un permanent dialog. Este un om de o mare valoare culturală, iar ceea ce a făcut el pentru scriitura hunedoreană nu se poate defini în cuvinte. Este o personalitate care îți câștigă respectul, nu ți-l impune”, susține Sebastian Băra, directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Deva.